



Module dos curré PL 104

W PLOCKMATIC 104
SULTRIBUTO TO

PL 104

Pour une finition plus professionnelle de vos brochures



PL 104 sur stand (option)



MATREL

129, avenue des Marronniers - B.P. 50464 38304 Bourgoin-Jallieu Cedex

> Tél.: 04 74 93 42 42 Fax: 04 74 93 44 88

E-mail: info@matrel.fr • www.matrel.fr

Module dos carré PL 104

Le module PL 104 comprime le dos des brochures agrafées pliées. Il rajoute une plus-value aussi bien esthétique que pratique à vos documents issus des unités de brochage des assembleuses ou des copieurs.

Le PL 104 s'adapte derrière pratiquement toutes les unités quelle que soit la marque.

AVANTAGES

- Donne un aspect professionnel aux brochures
- Permet l'impression de la tranche du document
- Permet l'empilement
- Permet un gain d'1/3 du volume par rapport aux brochures agrafées pliées standard
- Facilite la mise sous enveloppe (sur inséreuses automatiques)
- Possibilité de by-pass

Caractéristiques PL 104	
Vitesse	Jusqu'à 2000 brochures/h
Capacité	Jusqu'à 24 feuilles
Format brochure	min.: 100 x 120 mm max.: 240 x 325 mm
Détection bourrage	Oui
Détection réception pleine	Oui
Dimensions(hxlxL)	329 x 405 x 560 mm
Poids	30 kg

